

## 新年贺词

新年伊始，向大家表示问候。

感谢大家平时收看日本电视网制作的电视节目、文娱活动及电影等。

由于得到了大家的大力支持，2011年，日本电视网获得了年度收视率三冠王。这完全是大家热情支持的结果。我谨代表公司向大家表示由衷的感谢。

去年，我国因发生旷古未有的大地震灾害，失去了许多宝贵的生命。其后接踵而至的福岛第一核电站事故又使我们陷入从未经历过的困境。但是，现在灾区民众自不待言，全日本国民都团结在一起，向着复兴迈出坚实的步伐。我们日本电视网作为报道机关在尽全力为复兴发挥我们应有作用的同时，将铭记新闻报道的重要性和意义，继续开展更加公正、公平、迅速的采访报道工作。

日本电视网在去年7月完成了向地面数字播放的过渡，向着新时代迈出了重要的一步。我们将致力于制作充分体现数字播放所特有的画面鲜明，影音感染力强，详细的数据传输，交互通信等特色的电视节目。同时，将通过互联网及智能手机等让大家随时随地可以通过电视获得更多的信息，努力建成能把观众和电视节目联系在一起的电视台。此外，今年还将为大家展现包括伦敦奥运会、职业棒球联赛直播等体育节目、令人心动的电视剧、通俗易懂的生活信息节目、能全家同乐的娱乐节目、感染力强的电影作品、有价值的展览会等丰富多彩的内容。

明年2013年将迎来日本电视网成立60周年。为了保持我们作为对社会有贡献的企业、大家不可或缺的电视台的优良传统，日本电视网将以60周年这一节点为开创电视台新时代的起点，全公司众志一心，为赢得大家更多的信赖和爱戴而努力奋斗。

今年也请大家支持日本电视网。

2012年1月

日本电视广播网株式会社  
董事长 社长执行董事 大久保好男